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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
MUNICIPAL DE SAÚDE DE 23 DE FEVEREIRO DE 2022.

Às nove horas do dia vinte e três de fevereiro do ano
de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  na  Sala  de  Reuniões  da
Secretaria Municipal de Saúde, ocorreu a Reunião Ordinária
do  Conselho  Municipal  de  Saúde,  para  a  qual  foram
convocados os Conselheiros Municipais de Saúde, conforme
Edital  publicado  no  Jornal  Oficial  de  Águas  de  Lindóia,  na
página 3, da Edição nº 281, de 21 de fevereiro de 2022.
Participaram as Conselheiras: Dra. Maria Teresa Macedo de
Ávila  Ferraz,  Yvete Vieira  de Lima,  Marisa Aparecida de
Lima, Cintia de Souza, Vera B. de Souza Ferreira, e Larissa
Casqué Rodrigues. Participaram os convidados Wander Luis
Tavares de Mira, Sabrina de Azevedo e Souza Netto, Maria
Satiko Kamashiro, e Maria Helena R. de Toledo. Justificaram
a ausência as Conselheiras: Elsa Manuela Ramos Moreira e
Miriam Maria Rielli. A Lista de Presença integra a presente
Ata. I- Realizada a leitura da Ata da Reunião Ordinária de
19 de janeiro de 2022, foi aprovada por unanimidade. II- Na
sequência, a Presidente do Conselho passou a palavra ao
Coordenador da Atenção Básica, Enfermeiro Wander Luis
Tavares de Mira, que fez a apresentação da situação atual
da pandemia e da vacinação contra Covid-19 no Município.
Relatou  haver,  no  momento,  4  (quatro)  pacientes  em
internação hospitalar, 27 (vinte e sete) casos suspeitos em
isolamento, 119 (cento e dezenove) casos confirmados em
isolamento, totalizando 4.120 (quatro mil,  cento e vinte)
casos  confirmados  desde  o  início  da  pandemia,  que
resultou  em 58  (cinquenta  e  oito)  óbitos.  Encontram-se
curadas da doença 3.939 (três mil, novecentos e trinta e
nove)  pessoas.  Foram  descartados  6.097  (seis  mil  e
noventa e sete) casos desde o início da pandemia. III- Com
relação à vacinação contra Covid-19, o Sr. Wander pontuou
que  já  foram  aplicadas  43.273  (quarenta  e  três  mil,
duzentos e setenta e três) doses da vacina no Município,
sendo 17.345 (dezessete mil, trezentos e quarenta e cinco)
primeiras  doses,  467  (quatrocentos  e  sessenta  e  sete)
doses únicas, 15.953 (quinze mil, novecentos e cinquenta e
três) segundas doses, e 9.508 (nove mil, quinhentos e oito)
doses de reforço. Relatou que apesar de verificada a baixa
procura pela vacina infantil  contra Covid-19, o Município
não  adotará  a  estratégia  de  realizar  a  vacinação  de
crianças nas escolas. Pontuou que, mesmo estendendo a
vacinação  aos  finais  de  semana  e  até  as  19h  durante  a
semana, as crianças não estão sendo levadas pelos pais
para  se  vacinarem.  IV-  Em  seguida  a  Presidente  do
Conselho  relatou  a  intenção  do  Município  de  Águas  de
Lindóia  em  celebrar  Convênio  com  o  Município  de
Amparo/SP para disponibilização de vagas em moradia na
modalidade Serviço de Residência Terapêutica Tipo II,  já
existente no Município de Amparo, a pacientes egressos de
instituições psiquiátricas. Pontuou haver a necessidade da
celebração de tal Convênio, uma vez que há dois irmãos
munícipes  de  Águas  de  Lindóia  que  se  encontravam

internados  em Hospital  Psiquiátrico  em Sorocaba/SP,  há
cerca  de  quarenta  anos  e,  com  o  encerramento  das
atividades daquele Hospital,  foi  elaborado um Termo de
Ajustamento de Conduta pelo Ministério Público, por meio
do  qual  ficou  acordado  que  o  Município  de  Amparo/SP
acolheria os egressos daquela instituição que residissem na
região  de  Amparo/SP,  motivo  pelo  qual  os  irmãos  ali
permanecem  até  o  presente  momento.  Não  sendo
suficientes  os  recursos  federais  para  manutenção  da
Residência Terapêutica no Município de Amparo/SP, faz-se
necessária  a  celebração de tal  Convênio,  para que seja
autorizada o custeio dessas duas vagas pelo Município de
Águas de Lindóia. Os Conselheiros aprovaram a intenção,
sendo definido pela Dra. Teresa que traria à apresentação a
respectiva Minuta tão logo estivesse redigida, a qual será
submetida a apreciação e aprovação do Conselho Municipal
de  Saúde.  V-  Em  seguida  a  Dra.  Teresa  comunicou  a
homologação  do  Processo  de  Composição  do  Conselho
Municipal  de  Saúde  para  o  biênio  2022/2023,  com sua
publicação no Jornal Oficial – Águas de Lindóia. Informou a
necessidade  de  organizar  a  Cerimônia  de  Posse  dos
Conselheiros Municipais de Saúde, sendo definido para tal o
dia 30 de março de 2022, às 19h, sugerindo-se, como local,
a  Câmara  Municipal  de  Águas  de  Lindóia.  Foi  sugerido
também a prestação de homenagem à Conselheira Elza
Pereira de Campos e Silva e seu marido Paulo, falecidos em
acidente  de  trânsito  ocorrido  em  dezembro  de  2020.
Também  foi  sugerido  a  prestação  de  homenagem  aos
atuais  Conselheiros  Municipais  de  Saúde  que  não  farão
parte da nova composição do Conselho. VI- Em resposta às
Demandas apresentadas, a Dra. Teresa informou que, até o
presente momento, a vacina infantil contra Covid-19 não
integra o Programa Nacional de Imunizações – PNI. Com
relação à exigência de apresentação de comprovante de
vacinação contra Covid-19 para crianças frequentarem as
aulas, informou ser um assunto polêmico, que se encontra
no momento em discussão no legislativo federal. VII- Não
havendo mais assuntos a serem tratados, a Dra. Teresa
declarou encerrada a reunião. Lavro a presente Ata, que
depois  de  lida  e  achada  conforme,  vai  devidamente
assinada por mim, Adilson Araujo Lins, e pela Presidente do
Conselho Municipal de Saúde.
...........................................................................................................

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A POSSE DOS
CONSELHEIROS MUNICIPAIS DE SAÚDE DE ÁGUAS DE

LINDÓIA/SP
O  Conselho  Municipal  de  Saúde  CONVOCA  os

representantes a seguir nominados para participarem da
Cerimônia  Oficial  de  Posse  dos  Conselheiros  e  Primeira
Reunião  da  nova  composição  do  Conselho  Municipal  de
Saúde  –  biênio  2022/2023,  oportunidade  em  que  será
realizada a eleição para Presidente e Vice-Presidente, e a
escolha do Secretário Executivo do Conselho Municipal de
Saúde, nos termos do seu Regimento Interno.

SEGMENTO  –  GESTOR  MUNICIPAL  DO  SISTEMA
ÚNICO DE SAÚDE

Secretaria Municipal de Saúde
Conselheira  Titular:  Maria  Teresa  Macedo  de  Ávila

Ferraz
Suplente: Amaria Geciani de Godoi
Conselheira Titular: Miriam Maria Rielli
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Suplente: Cristiane de Oliveira Barbeiro
SEGMENTO  –  PRESTADORES  DE  SERVIÇOS  AO

SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE
Hospital São Camilo Águas de Lindóia
Conselheira Titular: Larissa Casqué Rodrigues
Suplente: Sabrina de Azevedo e Souza Netto
SEGMENTO – TRABALHADORES DA SAÚDE
Agente Fiscal Sanitária – Secretaria Municipal de

Saúde
Conselheira Titular: Janaina de Sousa Pirani
Agente  de  Combate  às  Endemias  –  Secretaria

Municipal de Saúde
Conselheira Titular: Iliane Aparecida Alves
SEGMENTO – USUÁRIOS DO SISTEMA ÚNICO DE

SAÚDE
Lar São Camilo de Lélis
Conselheira Titular: Maria do Carmo Silva
Suplente: Josiane Batista Rodrigues
Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais

de Águas de Lindóia - APAE
Conselheira Titular: Cintia de Souza
Suplente: Mariane Roberta de Carvalho
Associação  das  Franciscanas  Filhas  da  Divina

Providência
Conselheira Titular: Maria Satiko Kamashiro
Suplente: Vera Benedita de Souza Ferreira
Igreja  Evangélica  Assembleia  de  Deus  –

Ministério  do  Belém-SP
Conselheiro Titular: Eliel Marcos Fernandes
Suplente: Lessandra Regina Toledo de Oliveira
Pastoral da Pessoa Idosa
Conselheira Titular: Gema Carmelina Camilo
Suplente: Fabiana de Souza Marques
Primeira Igreja Batista em Águas de Lindóia
Conselheira Titular: Ana Clara Martins
Suplente: Paulo Pereira das Neves
A  Cerimônia  de  Posse  será  realizada  na  Câmara

Municipal de Águas de Lindóia, às 19h do dia 30 de março
de 2022.

Águas de Lindóia, 8 de março de 2022.
Dra. Maria Teresa Macedo de Ávila Ferraz

Presidente do Conselho Municipal de Saúde
...........................................................................................................
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